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In 2021, 3% of Canadians aged 15 years and older, or about
842,000 people, lived in subsidized housing.
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Women were more
likely than men to
live in subsidized

Living in subsidized housing is
more common among those who ‘
have experienced homelessness
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Neighbourhood satisfaction and sense of safety when walking alone
in the neighbourhood after dark were lower among people living in

subsidized housing
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Note: The results on homelessness and neighbourhood satisfaction are based on the answers of the © His Majesty the King in Right of Canada,
person responsible for housing decisions in their household and do not necessarily represent the opinion as represented by the Minister of Industry, 2023
of all people living in the household.
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